



## Руководитель следственного отдела по городу Костомукша встретился с семьей, прибывшей с территории ДНР



В настоящее время около 700 граждан, вынужденно покинувших свои дома, переехали в Карелию с Донбасса. Сотрудники следственного управления на постоянной основе оказывают им помощь в решении возникающих вопросов.

Руководитель следственного отдела по городу Костомукша СК России по Республике Карелия Сергей Николаевич Дундуков провел встречу и личный прием женщины, прибывшей с ребенком из ДНР.

В ходе встречи руководитель отдела внимательно выслушал женщину. Он поинтересовался условиями проживания и быта семьи, задал вопросы относительно медицинского обслуживания и заверил, что сотрудники следственного управления во взаимодействии с другими ведомствами примут все необходимые меры для оказания содействия и помощи



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

семье, в том числе юридического характера. В завершение встречи юной гостье вручили подарок.

16 Июля 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1809405>